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Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Poção de Pedras, Estado do Maranhão. Aos (03)

três dias do mês de março de (2023) dois mil e vinte e três às (09:00) nove horas, na Sala das

Sessões da Câmara Municipal, realizou-se mais uma Sessão sob a presidência da vereadora Antônia
Rodrigues Barbosa e secrétariada pela primeira secretária Ângela Maria Brito Galvão. Havendo
número legal o senhor presidente^declarou aberta a Sessão e feita a chamada foi constatada a

presença dos senhores vereadores: Angela Maria Brito Galvão, Adalberto Avelino da Silva, Antônia
Rodrigues Barbosa" Daniele Damacena Moura Sous4 Francisco Ginuino da Silva, Joaquim Elói de

Sousa Filho, Raimundo Nonato da Silva Ferreira, Sônia Maria Silva Carneiro Pedrosa. Em seguida
a senhora presidente fez a leitura do Requerimento no 00112023 que: "solicitando a ajuda do
município com o transporte das mercadorias dos produtores rurais no dia da feira dos agricultores."
de autoria do vereador Joaqúm Elói de Souza Filho. Em seguida a seúora presidente colocou o
Requerimento no 00112023 em votação que foi aprovado por unanimidade entre os vereadores
presentes. Em seguida a senhora presidente colocou em pauta os Requerimentos no 003, 004, 005 e
00612023. Em seguida o senhor presidente abriu o grande expediente. A vereadora Sônia Maria
Silva Carneiro Pedrosa falou da comissão de inquérito que entrou com o requerimento em 2022,
mas não foi acatado, entrou na justiça que determinou que fosse criada a comissão, mas uma vez o

seúor presidente desobedece ao regimento interno, faz vista grosa e descumpre o regimento, vai
solicitar via oficio todos os contratos da câmara, irá solieitar também a dispensa da prefeitura com
valor exorbitante. Disse que não só fala, mas tambémfaz. No município não há transporte, mas tem
contratos altos de combustíveis. O vereador Francisco Ginuino da Silva cumprimentou a todos e
que esse ano seja um ano promissor e de trabalho, falou que a vereadora tem todo o direito de
procuraÍ seus direitos. Falou aos demais membros da comissão para se reunirem e decidir cada
função. Parabenizou ao prefeito pelo início da obra da ponte no Baiano, disse que o município tem
problemas, mas tem evoluído em muitos aspectos, parabenizou também a secretaria de

infraestrutura. A vereadora Ângela Maria Brito Galvão cumprimentou a todos e disse que está
muito esperançosa com o município, mas disse que em relação a saúde não com otimismo um
secretiírio ausente no município e jâ disse isso ao prefeito. Em relação a constituição da cpi se o
ministério público entendeu que devia ser criada é porque tem algo de errado e também quer
participar; disse que a reforma das estradas nesse período é dificil, pediu unidade a todos em prol do
município. O vereador Joaquim Elói de Sousa Filho falou de sua triste revolta com o presidente,
descumprindo o regimento interno. Disse que no diário do município na educação foi licitado mais
de sete milhões, e grande parte desse valor ficou com três empresas, uma empresa é do Lima de
Pedreiras e outa duas do filho do Breado, disse que uma parte é para reforma das escolas que são só
pintadas e com tida de péssima qualidade, para o transporte quem ganhou foi uma empresa do Pará,
isso lhe entristece, queria o auditório cheio, parabenizou as vereadoras Sônia e Angela pelas
palavras dita na tribuna. O vereador Raimundo Nonato da Silva Ferreira cumprimentou a todos
parabenizou a presidente pela condução dos trabalhos, disse que o ano letivo já era pra ter
começado, muitas escolas estão sendo reformadas, citou algumas escolas que estão sendo
reformada, e por ter atrasado o início das aulas o prefeito tem essa preocupação. Falou da ponte do
Baiano que esta sendo construída, falou que iniciou a obra do poço do povoado Jatobá que vai levar
âgua ao povo, disse que o chefe da pasta da infraestrutura tem acompanhado de perto essas obras. A
vereadora Daniele Damacena Moura Sousa disse que os dois secretiírios que ocupam as pastas mais

é saúde e educação são ausentes no município, disse que não dão conta, porque não
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coloca alguém do município, disse que não tem agradado a população, disse que os vereadores são

mais cobrados que o prefeito, e os vereadores tem que se virar para coÍrer atrrís principalmente de

saúde, disse que ocupar esse cargo de vereador é muito dificil, só sabem falar e não sabem das lutas
o quão difícil. O papel do vereador é cobrar e fiscalizar, mas tem se desdobrar em outras coisas.
Disse que as estradas são cobradas as reformas a muito tempo não é de agora. A reforma das
escolas está sendo feitas de algumas, mas muitas não foram feitas a reforma, tem ótimos
professores, más escolas que quando chovem molha tudo, pediu uma atenção na educação para as

crianças autistas. Em relação ao requerimento do vereador Joaquim disse que na gestão anterior foi
feito, mas era enviado o carro do lixo e em razão disso os agricultores decidiram por não utilizar
veículo do município. O vereador Adalberto Avelino da Silva disse que os colegas estão certos em
cobrar, falou das estradas e que só uma empresa não dá, disse que ponte do baiano vai ser feito de
concreto, disse que secretariado é cargo de conÍianç4 disse que briga em câmara de vereador com
prefeito só acaba com o município. A vereadora Angela Maria Brito Galvão disse que o presidente
assinou um decreto criando um programa paÍa atendimento das crianças com necessidades
especiais, disse que o deputado está entrando com requerimento para voltar o curso de direito para
nossa região que era pra ser em pedreiras, mas mudou por falta de local. A vereadora Sônia Maria
Silva Cameiro Pedrosa em ralação ao que foi falado sobre os secretiários de outra cidade, disse que

- o município tem muitas pessoÍls capacitadas, mas tem um ser que faz o que quer e não ouve aos
vereadores, mostra que não existe uma preocupação desse ser com a saúde e a educação. Não vai
dizer que a secretária de saúde não tem competência, más do de educação sim, já disse e continua
pensando assim. Como nada a mais havia a tratar o Seúor Presidente agradeceu a presença de
todos e deu por encerrada a

conforme vai assinada por
vereadores. Poção de Pedras,

foi lavrada a presente ata que lida e achada
primeira secreüíria, pelo Presidente e demais

(03) três de março de (2023) dois mil e vinte e
três.
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